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Dana 04.06. 2014. „Dom za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba s invaliditetom i drugih osoba“
Stolac proslavio je svoju prvu godinu djelovanja. Manifestaciji su prisustvovali brojni gosti iz BiH i
Hrvatske.
Ravnatelj Ustanove Nikica Markić se obratio nazočnima te se u ime korisnika i uposlenika posebno
zahvalio Vladi HNŽ-a, resornom ministarstvu, Općini Stolac, ali i mnogim humanitarnim organizacijama
i pojedincima  koji pomažu rad ove Ustanove, Etno selo i Hanne Dinkel iz Njemačke, koji su svojom
potporom uvelike pridonijeli Domu.
Načelnik Općine Stolac, Stjepan Bošković, u svom obraćanju istaknuo je značaj Doma za cijelu Općinu
te pozvao Vladu i druge institucije koji mogu pomoći da zajedno s Općinom Stolac učine dodatne napore
kako bi se cijeli kapacitet Doma stavio u funkciju.
Gosp. Mladen Bošković, Ministar zdravstva, rada i socijalne skrbi HNŽ-a, obratio se posebno
korisnicima te im čestitao istaknuvši da je ovo njihov dan i kako, kao jedna velika obitelj, danas
obilježavaju prvu godinu boravka u ovoj Ustanovi. Zahvalio je uposlenicima na njihovom predanom radu
kojim nastoje pružiti što bolju skrb za korisnike. Također je istaknuo veliku ulogu Općine Stolac, uprave
Doma i djelatnika Ministarstva zdravstva, rada i socijalne skrbi koji su ispunili preduvjete kako bi Dom
otvorio vrata za prve korisnike. Govoreći o financijskom stanju u Domu, ministar Bošković se zahvalio
predsjedniku Vlade HNŽ-a, Denisu Lasiću i ministrima u Vladi HNŽ-a koji su poduprli Odluku da se sva
dugovanja i obveze Doma izmire i da Dom danas posluje bez zaduženja.
Predsjednik Vlade, Denis Lasić istaknuo je da je ovo Ustanova koja može biti primjer drugim sličnim
ustanovama, jer raspolaže sa suvremenim objektima koji u potpunosti zadovoljavaju potrebe korisnika.
Nadalje istaknuo je da je temeljno bogatstvo Ustanove kvalitetno i osposobljeno osoblje  koje danonoćno
skrbi o korisnicima. Istaknuo je razloge zbog kojih je izgradnja i stavljanje u funkciju Doma u Stocu od
iznimna značaja za našu Županiju. Naime, svake se godine iz Proračuna Županije za smještaj korisnika u
ovakve i slične ustanove u drugim mjestima i županijama izdvajali značajna sredstva, sada ta sredstva
ostaju u našoj Županiji. Također se na ovaj način olakšao život obiteljima čiji su članovi korisnici ove
Ustanove.
Korisnici su za kraj izveli prigodan kulturno-zabavni program u kojem smo mogli čuti par pjesama, par
recitacija i igrokaz koji su s uposlenicima Doma spremili posebno za ovu priliku.
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